

第三届滨州人才节——海外人才创新发展对话会举行 搭建人才交流平台 提供人才智力支撑

滨州8月16日讯 8月13日下午，第三届滨州人才节——海外人才创新发展对话会在渤海先进技术研究院智慧指挥中心举行。对话会由山东省国际人才交流协会、滨州学院、滨州市人民政府外事办公室主办，滨州市国际人才交流协会承办。

围绕“人才、创新”主题，本次对话会采用“线上+线下”相结合的方式，邀请海外有关国家学联代表介绍所在国人才就业需求，向海外人才宣传推介滨州市发展优势，深入研讨与有关国家的合作领域，旨在搭建国际人才交流平台，为建设

更高水平富强滨州提供外事渠道人才智力支撑。

在对话会上，滨州市相关部门负责人围绕滨州人才、创新等主题进行推介，对滨州市人才政策进行详细解读，对市重点产业进行推介。省国际人才交流协会相关负责人就人才工作开展情况进行解读。部分国家学联代表阐述了就业关切需求和趋势，表达了对海外人才工作合作的建议和展望。

对话会还举行了签约及揭牌仪式。滨州学院与滨州市人民政府外事办公室、滨州市国际人才交流协会签约共建滨州学院国际中文教育研究中心；

滨州市人民政府外事办公室与山东省国际人才交流协会就招才引才相关工作签订框架协议；滨州学院与意大利语言学博士赫丹阳签署人才引进协议意向书；滨州高新高级中学与意大利博士战赢签约。

同时，与会领导还为滨州学院与滨州市人民政府外事办公室、滨州市国际人才交流协会共建滨州学院国际中文教育研究中心揭牌，滨州市人民政府外事办公室与滨州市国际人才交流协会共建国际人才综合服务中心揭牌。

当前的滨州，黄河流域生态保护和高质量发展、京津冀

协同发展等国家战略叠加，五大千亿级产业集群基础雄厚，战略新兴产业加速崛起，“政产学研金服用”科创生态正在全面塑成。滨州以一座城市的最高礼遇邀约人才，邀请海内外人才选择滨州、来到滨州，共享智者智城的别样风采。此次海外人才创新发展对话会，开启了海内外人才就业与需求碰撞合作发展的新篇章，必将为助推滨州人才工作高质量发展产生积极作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 顾英子

第七季改善医疗服务行动 全国医院擂台赛(城市类)总决赛落幕 滨医附院斩获全国金奖

滨州8月16日讯 8月13日，第七季改善医疗服务行动全国医院擂台赛(城市类)总决赛在山东青岛落下帷幕。滨州医学院附属医院副院长陈强谱带队参赛，经激烈角逐，质量管理办公室(标准化建设办公室)报送的案例《匠心巧设计 医路化坦途》一路过关斩将，突出重围，荣获全国金奖。这是自2015年全国医院擂台赛开赛以来医院取得的最佳战绩，实现了医院在这项国家级赛事上金牌零的突破。

本次擂台赛共设置10个主题，来自全国30省市605家医院2058个案例参加比赛。在前期评选中，滨医附院选送的2项案例《匠心巧设计 医路化坦途》和《喘息服务在失能老人照护者的护理实践》荣获“全国医院擂台赛百强案例”，前一项案例晋级决赛。

《匠心巧设计 医路化坦途》案例由质量管理办公室(标准化建设办公室)主任崔景晶主讲，采用换位思考的思维方式，从出门就医到病愈回家，聚焦患者“急难愁盼”问题，全方位改善患者就医体验，提升患者满意度，向全国同行展现了滨医附院风采，得到了专家评委的高度认可。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 刘立峰

滨州市首届 老年医学能力与应急处置竞赛举行 滨州市人民医院 获团体第一名

滨州8月16日讯 8月13日，滨州市卫生健康委组织举办首届老年医学能力与应急处置竞赛，来自各县(市、区)及市属医疗卫生机构的10支代表队30名参赛选手同台竞技，全面展示老年医学医疗服务水平及紧急处置能力，滨州市人民医院代表队荣获团体第一名。

此次技能竞赛分为理论笔试、病例分析和紧急处置三部分。笔试环节由理论笔试和病例分析组成，内容涵盖老龄化的社会标准、老年人风险评估、老年人用药管理等知识，充分检验各参赛队员临床知识储备。紧急处置严格按照临床工作实际，由参赛队员根据题板，分步骤、分阶段进行相应医疗救治处理，重点测试各参赛队员对疾病判断的准确性和医学处置的及时性。

刘国强、劳咪、籍欣欣三人代表滨州市人民医院参加了此次竞赛，凭借扎实的理论基础和出色的现场表现，滨州市人民医院代表队脱颖而出，荣获团体第一名。他们将代表滨州参加全省比赛，期待再创佳绩。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩

“匠心闪耀·筑梦未来”职工技能大赛举行 搭台摆擂赛技能 大显身手展风采

滨州8月16日讯 为深入实施人才优先发展战略，着力提高一线生产岗位操作人员的综合技能，8月14日上午，由开发区组织部(人力资源部)、开发区工会工作委员会、开发区科技中心主办的第三届滨州人才节开发区专场“匠心闪耀·筑梦未来”职工技能大赛举行，赛场分别设在滨州市正道机械制造有限公司等3家企业。

在滨州市正道机械制造有限公司，参赛项目叉车货运绕杆走“S”线吸引了大家围观。为了提高难度和趣味，每一个叉车前方倒立放置四个矿泉水瓶，行进和倒车时均以水瓶不倒、不压线为更高水平。只见一名“80后”女叉车司机熟练



选手在模具精修技能大赛上进行了抛光、模具装配等技巧比拼。

地驾驶叉车，灵活地叉运货物，她从3年前进厂开始学习叉车，拿到了叉车驾驶证，如今已

是专职叉车司机。在山东泰义金属科技有限公司，电焊火花四射，赛场氛围十足。比赛共

设铝合金模板异形件、标准件焊接和门窗密封两个项目，考察选手操作能力和解决问题能力。在山东建华铝业科技有限公司，模具精修职工技能大赛在此举行，选手们进行了抛光、模具装配等技巧比拼。

最后，三个赛场分别颁发了个人奖和优秀组织奖。每个比赛项目设个人一等奖2名，二等奖3名，三等奖5名，根据比赛成绩，现场颁发荣誉证书。同时，对在比赛活动中高度重视、周密组织、成效显著的基层工会企业颁发了优秀组织奖。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 齐国利 彭翠翠 通讯员 吴凌艳 张影 李小卫

餐厨垃圾签约收运

近日，滨城区市西街道办事处执法中队队员上门与餐饮店签订餐厨垃圾收运协议。

自8月1日起，滨城区市西街道办事处执法中队对辖区内未签订餐厨垃圾收运协议的餐饮店进行上门对接，向餐饮店说明餐厨垃圾收运相关要求，并签订协议，餐厨垃圾处理应单独投放、统一收运、集中处置，以此保障食品安全和公众身体健康，促进资源循环利用。截至目前，已签订20余家餐饮店，工作还在持续推进中。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴



滨州市不动产登记在服务银行方面打出“组合拳” 别出心裁 政策宣讲走进篮球比赛现场

滨州8月16日讯 近日，滨州市第二届“环滨杯”银行业男子篮球联赛正如火如荼进行中，吸引了众多篮球爱好者和观众前来观看。比赛现场，“不动产登记风采展”和“秒懂不动产登记政策”两个大展板引人注目，醒目的条幅体现着滨州市不动产登记的工作理念，向现场群众宣传了不动产登记政策知识。

为什么不动产登记政策宣讲会来到篮球比赛活动现场？

一方面是此次比赛赛程较长，参赛队伍和观众较多，另一方面则是不动产登记与银行之间有着密切的联系。据统计，涉及银行的不动产登记业务占到所有不动产登记业务的49%，涉及民生保障和企业的发展。

近年来，滨州市不动产登记在服务银行方面多措并举，主动问需、靠前服务、优化升级，打出了一套漂亮的“组合拳”，如今，涉及银行的不动产登记业务“足不出行”就可以办

理。银行收获的便利度，主要来源于不动产登记业务“网上办理、全程网办”的实现。滨州市不动产登记“一网通办”便民服务平台，于2020年3月16日在全省率先上线运行。据统计，涉银行的不动产登记业务的网办率已经达到95%。

滨州市不动产登记改革举措如雨后春笋，这就要求及时做好政策宣传工作，确保最新政策、最优举措第一时间直达企业和群众，让大家能及时享

受到不动产登记政策的红利。开辟不同渠道宣传，创新不同形式推介，把宣传的阵地从银幕后、报纸上搬到社区中、小区里，这一次，不动产登记工作人员又把宣传阵地设立在篮球大赛活动现场。借助篮球比赛的东风，开展一次不动产登记政策宣讲，“别出心裁”的创新让观众们收获颇丰。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 李振超

公告

滨州市星凯置业有限公司空白三联式单栏收据(存根联、收据联、记账联)，收据编号:5805034，不慎丢失，特此声明作废。此收据系史明悦(身份证号:370126198911127563)个人丢失，其承诺因丢失收据造成的损失及后果由本人承担。